
100,00% 21

0,00% 0

Q1 Ynskir tú at svara spurnarblaðnum?
Besvaret: 21 Sprunget over: 0

I alt 21

Ja

Nei

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Ja

Nei
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0,00% 0

0,00% 0

4,76% 1

0,00% 0

0,00% 0

14,29% 3

4,76% 1

28,57% 6

33,33% 7

14,29% 3

Q2 Aldur
Besvaret: 21 Sprunget over: 0

Barn 0-12 ár
(við hjálp a...

Barn 0-12 ár
(svarar...

13-19 ár

20-29 ár

30-39 ár

40-49 ár

50-59 ár

60-69 ár

70-79 ár

80-89 ár

90+ ár

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Barn 0-12 ár (við hjálp av einum vaksnum)

Barn 0-12 ár (svarar sjálv/ur)

13-19 ár

20-29 ár

30-39 ár

40-49 ár

50-59 ár

60-69 ár

70-79 ár

80-89 ár
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0,00% 0

I alt 21

90+ ár
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47,62% 10

52,38% 11

Q3 Kyn
Besvaret: 21 Sprunget over: 0

I alt 21

Kvinna

Maður

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Kvinna

Maður
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4,76% 1

42,86% 9

19,05% 4

33,33% 7

Q4 Longd av innlegging
Besvaret: 21 Sprunget over: 0

I alt 21

1-2 døgn

3-4 døgn

5-6 døgn

1 vika ella
meira

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

1-2 døgn

3-4 døgn

5-6 døgn

1 vika ella meira
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0,00% 0

4,76% 1

14,29% 3

33,33% 7

47,62% 10

Q5 Hevur tú etið minni enn vanligt ta
seinastu vikuna ?
Besvaret: 21 Sprunget over: 0

I alt 21

(undir 25% av
tí tú plagar...

(undir 50% av
tí tú plagar...

(undir 75% av
tí tú plagar...

(yvir 75% av
tí tú plagar...

Sum tú plagar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

(undir 25% av tí tú plagar) Ja, lítið og onki ella nógv minni enn vanligt

(undir 50% av tí tú plagar) Ja, nógv minni enn vanligt

(undir 75% av tí tú plagar) Ja, minni enn vanligt

(yvir 75% av tí tú plagar) Ja, eitt sindur minni enn vanligt

Sum tú plagar
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Q6 Hvat heldur tú um morgunmatin á
deildini?

Besvaret: 21 Sprunget over: 0

Útsjónd

Smakkur

Úrval
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28,57%
6

71,43%
15

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

21

28,57%
6

71,43%
15

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

21

28,57%
6

71,43%
15

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

21

Sera gott Gott Minni gott Vánaligt Sera vánaligt

Havi ikki sæð ella etið Veit ikki

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sera gott Gott Minni gott Vánaligt Sera vánaligt Havi ikki sæð ella etið Veit ikki I alt

Útsjónd

Smakkur

Úrval
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Q7 Hvat heldur tú um døgurðan á deildini?
Besvaret: 21 Sprunget over: 0

Útsjónd

Smakkur

Úrval
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47,62%
10

47,62%
10

4,76%
1

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

21

47,62%
10

47,62%
10

4,76%
1

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

21

47,62%
10

47,62%
10

4,76%
1

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

21

Sera gott Gott Minni gott Vánaligt Sera vánaligt

Havi ikki sæð ella etið Veit ikki

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sera gott Gott Minni gott Vánaligt Sera vánaligt Havi ikki sæð ella etið Veit ikki I alt

Útsjónd

Smakkur

Úrval
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Q8 Hvat heldur tú um breyðið til nátturða á
deildini?

Besvaret: 21 Sprunget over: 0

Útsjónd

Smakkur

Úrval
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19,05%
4

66,67%
14

0,00%
0

9,52%
2

0,00%
0

4,76%
1

0,00%
0

21

19,05%
4

66,67%
14

0,00%
0

9,52%
2

0,00%
0

4,76%
1

0,00%
0

21

19,05%
4

66,67%
14

0,00%
0

9,52%
2

0,00%
0

4,76%
1

0,00%
0

21

Sera gott Gott Vánaligt Minni gott Sera vánaligt

Havi ikki sæð ella etið Veit ikki

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sera gott Gott Vánaligt Minni gott Sera vánaligt Havi ikki sæð ella etið Veit ikki I alt

Útsjónd

Smakkur

Úrval
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Q9 Hvat heldur tú um flógva rættin til
nátturða á deildini?Tartelettir, suppa ella

rísingreytur
Besvaret: 21 Sprunget over: 0

Útsjónd

Smakkur

Úrval
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9,52%
2

33,33%
7

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

57,14%
12

0,00%
0

21

9,52%
2

33,33%
7

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

57,14%
12

0,00%
0

21

9,52%
2

33,33%
7

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

57,14%
12

0,00%
0

21

Sera gott Gott Minni gott Vánaligt Sera vánaligt

Havi ikki sæð ella etið Veit ikki

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sera gott Gott Minni gott Vánaligt Sera vánaligt Havi ikki sæð ella etið Veit ikki I alt

Útsjónd

Smakkur

Úrval
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Q10 Hevur tú fingið bjóðað proteindrykk?
Besvaret: 21 Sprunget over: 0

Ja, hvønn dag Ja, av og á Nei, sjáldan Nei, ongantíð

Veit ikki/minnist ikki

Fyrrapart

Seint um
kvøldið

Onnur tíðspunkt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, hvønn dag Ja, av og á Nei, sjáldan Nei, ongantíð Veit ikki/minnist ikki I alt
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90,48%
19

4,76%
1

0,00%
0

0,00%
0

4,76%
1

21

90,48%
19

4,76%
1

0,00%
0

0,00%
0

4,76%
1

21

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

95,24%
20

4,76%
1

21

Fyrrapart

Seint um kvøldið

Onnur tíðspunkt
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Q11 Hevur tú fingið bjóðað millummála ella
drekkamunn á deildini?

Besvaret: 21 Sprunget over: 0

100,00%
21

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

21

100,00%
21

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

21

0,00%
0

0,00%
0

100,00%
20

0,00%
0

20

Ja, hvønn dag Ja, av og á Nei, ongantíð Veit ikki/minnist ikki

Seinnapart

Um kvøldið

Onnur tíðspunkt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, hvønn dag Ja, av og á Nei, ongantíð Veit ikki/minnist ikki I alt

Seinnapart

Um kvøldið

Onnur tíðspunkt
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Q12 Hvat heldur tú um millummálan á
deildini seinnapart?

Besvaret: 21 Sprunget over: 0

Útsjónd

Smakkur

Úrval
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52,38%
11

38,10%
8

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

4,76%
1

4,76%
1

21

52,38%
11

38,10%
8

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

4,76%
1

4,76%
1

21

52,38%
11

38,10%
8

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

4,76%
1

4,76%
1

21

Sera gott Gott Minni gott Vánaligt Sera vánaligt

Havi ikki sæð ella etið Veit ikki

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sera gott Gott Minni gott Vánaligt Sera vánaligt Havi ikki sæð ella etið Veit ikki I alt

Útsjónd

Smakkur

Úrval
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Q13 Hvat heldur tú um millummálan á
deildini um kvøldið? (Kvølddrekka)

Besvaret: 21 Sprunget over: 0

Útsjónd

Smakkur

Úrval
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9,52%
2

80,95%
17

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

9,52%
2

0,00%
0

21

9,52%
2

80,95%
17

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

9,52%
2

0,00%
0

21

9,52%
2

80,95%
17

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

9,52%
2

0,00%
0

21

Sera gott Gott Minni gott Vánaligt Sera vánaligt

Havi ikki sæð ella etið Veit ikki

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sera gott Gott Minni gott Vánaligt Sera vánaligt Havi ikki sæð ella etið Veit ikki I alt

Útsjónd

Smakkur

Úrval
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71,43% 15

28,57% 6

0,00% 0

0,00% 0

Q14 Hvussu er maturin á deildini í mun til
tað, tú hevði væntað av sjúkrahúsmati?

Besvaret: 21 Sprunget over: 0

I alt 21

Betri enn
væntað

Sum væntað

Verri enn
væntað

Veit ikki

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Betri enn væntað

Sum væntað

Verri enn væntað

Veit ikki
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0,00% 0

0,00% 0

95,24% 20

4,76% 1

0,00% 0

0,00% 0

Q15 Hvat heldur tú um portiónsstøddirnar,
tvs. nøgdina av mati, sumtú hevur fingið

bjóðað?
Besvaret: 21 Sprunget over: 0

I alt 21

Alt ov stórar

Ov stórar

Hóskandi

Ov lítlar

Alt ov lítlar

Veit ikki

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Alt ov stórar

Ov stórar

Hóskandi

Ov lítlar

Alt ov lítlar

Veit ikki
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Q16 Heildarmeting av matinum á deildini?
Besvaret: 21 Sprunget over: 0
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Sera gott Gott Minni gott Vánaligt Sera vánaligt Veit ikki

Útsjóndin av
matinum sum...

Borðreiðing av
matinum

Maturin sum
heild

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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47,62%
10

52,38%
11

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

21

45,00%
9

55,00%
11

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

20

40,00%
8

55,00%
11

5,00%
1

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

20

Sera gott Gott Minni gott Vánaligt Sera vánaligt Veit ikki I alt

Útsjóndin av matinum sum heild

Borðreiðing av matinum

Maturin sum heild
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Q17 Hevur tú sæð matarætlanina fyri
døgurðan?

Besvaret: 21 Sprunget over: 0

0,00%
0

0

100,00%
21

21

(ingen etiket)

Ja

Nei

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(ingen etiket) I alt

Ja

Nei
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Q18 Hevur tú sæð faldaran "Maturin á
Landssjúkrahúsinum"?

Besvaret: 21 Sprunget over: 0

100,00%
2

2

100,00%
19

19

(ingen etiket)

Ja

Nei

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(ingen etiket) I alt

Ja

Nei
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Q19 Hevur tú uppskot til, hvat
Landssjúkrahúsið kann gera fyri at betra

um matin til sjúklingar?
Besvaret: 11 Sprunget over: 10
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90,48% 19

9,52% 2

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Q20 Hvat heldur tú um títt uppihald (tína
innlegging) á Landssjúkrahúsinum?

Besvaret: 21 Sprunget over: 0

I alt 21

Sera gott

Gott

Minni gott

Vánaligt

Sera vánaligt

Veit ikki

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarvalg Besvarelser

Sera gott

Gott

Minni gott

Vánaligt

Sera vánaligt

Veit ikki
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